
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

02.02.2024 м. Кривий Ріг № 51 

 

┌Про впорядкування адресного┐ 

  господарства   
 

Розглянувши заяви директора товариства з обмеженою відповідальністю 

«СТО Автопрестиж» Васильєва І.Ю. та Васильєва Я.І. щодо присвоєння 

поштових адрес окремим частинам об’єкту нерухомого майна, а саме: 

майстерні з ремонту автомобілів, розташованого по вул. Леоніда Бородича, 27м,  

при виділенні їх зі складу цілого об’єкту нерухомого майна за результатом 

поділу, враховуючи висновок щодо технічної можливості поділу об’єкту 

нерухомого майна, виконаний товариством з обмеженою відповідальністю 

«Макспроект», надані правовстановлюючі документи та фактичне 

розташування, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 

07.07.2021 № 690 «Про затвердження Порядку присвоєння адрес об’єктам 

будівництва, об’єктам нерухомого майна», рішеннями Криворізької міської ради 

від 08.12.2023 № 2350 «Про затвердження Переліку адміністративних, інших 

публічних послуг, що надаються через Центр адміністративних послуг «Віза» 

(«Центр Дії») виконкому Криворізької міської ради», від 31.03.2016 № 381 «Про 

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної в місті ради вирішив: 

 

1. Присвоїти поштові адреси:  

Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Леоніда 

Бородича, № 27 – «М» – майстерні з ремонту автомобілів літ. «Д-2», загальною 

площею приміщень 201,5 м²; 

Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Леоніда 

Бородича, № 27 – «Н» – майстерні з ремонту автомобілів літ. «Д-2», загальною 

площею приміщень 950,5 м². 

2. Директору товариства з обмеженою відповідальністю «СТО 

Автопрестиж» Васильєву І.Ю. та Васильєву Я.І.: 

звернутися з даним рішенням до суб’єкта державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно для внесення відповідних змін до записів Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно; 

до 31.03.2024 виготовити та встановити аншлаги з назвою вулиці і номером 

будинку. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на завідувача відділу з 

земельних питань та будівництва Бондар Л.В. 

 

   В.о. голови районної  

в місті ради – заступник  

голови районної в місті ради                     Олена ТЕРЕЩЕНКО 


